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BENRE SRGEEAN ERBBITHT 50 RME Sa R LB

% L] Hg - BIRHE AL % B B ® # m =
BRI 10, 076, 777
PREAED 3 VREEE 10, 076, 777
PREAED 3 VREEE 10, 076, 777
PREAED 3 UREEE 9,879, 700
HIEES 433, 500
1 FH B 1.00 433, 500 433, 500
=
FREAED I VOER 1, 765, 800
2 REZEDEHE 1.00 920, 100 920, 100
=
3 BREORE 1.00 235,900 235,900
=
4 BEO A SR VEBARORE 1.00 353, 900 353, 900
=
5 FREAED a VDIER 1.00 255, 900 255, 900
=
RE=DEFE 1,488, 300
6 RSO 3.00 207, 400 622, 200
=l
1 RESEMDER 3.00 288, 700 866, 100
=l
AERERAER 4,547, 200
8 EMINEEE 4.00 270, 700 1,082, 800
=
9 EMDIER 12.00 288, 700 3, 464, 400
=l
EEXY)] 453,700




BERNRE SRCEEAMERIEEIH 3P EME SR TS

% L] His - BAIKTHE AL - B ® # m =

10 XBTRREER 1.00 453,700 453,700
=

E 1,172,000

11 HaTHE 1.00 121, 800 121, 800
=l

12 iR E 7.00 121, 800 852, 600
=l

13 &RE|E 1.00 197, 600 197, 600
=l

NFERABRREDOIER 19, 200

14 AFARRRDER 1.00 19, 200 19,200
=

EEEE 197,077

EHARE 87,077

15 EBHAMLE 1.00 87,077 87,077
=

EBHARRE 110, 000

16 £BHERE 1.00 110, 000 110, 000
=




niE% SRCEEAMERIEEIH 3P EME SR TS

% g - AKTiE Bifr B 2 B i & #B w E
E R 9,879,700 + 197,077 10,076, 777
EEAGE 9,879, 700
E#ERE 197,077
T At R i 9,879,700 x 53.85% ( 35% = (1 — 35% ) ) 5,320,218
KHRE 10,076,777 + 5,320,218 15, 396, 995
—REEES 15,396,995 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) — 8,276 8,283, 005
KB 15,396,995 + 8,283, 005 23, 680, 000
HBETEMALE 23,680,000 x 10.00% 2,368, 000
EBREH 23,680,000 + 2,368, 000 26, 048, 000




Rtz -/ \vr—

BHEEFEAMENBELITETLPRAC Da %51 %7

&5 1
B ETE#E R 1%y
4 = fili % i &
A&
1.00 75, 800. 00 75, 800
FAEHER (BRED
1.50 64, 800. 00 97, 200
HEm (A)
2.50 57, 000. 00 142, 500
A (B)
2.50 47,200. 00 118, 000
=) &t E¥8EH - 1.00X 433, 500. 00 433, 500
52
2% REEORE =1
4 = fili % i &
FAEHER (GRED
4.50 64, 800. 00 291, 600
HEm (A)
4.50 57, 000. 00 256, 500
A (B)
3.00 47,200. 00 141, 600
A (C)
6.00 38, 400. 00 230, 400
=) &t E¥8EH - 1.00X 920, 100. 00 920, 100
5.3
2% BEEORTE 1188
£ = fili % i &
FAEHER (BRED
1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
1.50 57, 000. 00 85, 500
A (B)
1.00 47,200. 00 47,200
A (C)
1.00 38, 400. 00 38, 400
=) &t 235, 900. 00 235,900
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BHEEFEAMENBELITETLPRAC Da %51 %7

E5 4
B DA AR VERB A EDRET [EE)
% L] B - AR g i # ® =
1 HE (&3
.50 64, 800. 00 97, 200
BER (A)
.50 57, 000. 00 85, 500
5ER (B)
.00 47, 200.00 94, 400
HER (C)
.00 38, 400. 00 76, 800
& &t fEsBER : 1,002 353, 900. 00 353, 900
&S5
B BREHES 3 D OER REED
% L] B - AR g i # i =
1 HE (&3
.00 64, 800. 00 64, 800
BER (A)
.50 57, 000. 00 85, 500
HER (C)
.00 38, 400. 00 38, 400
B g
.00 33, 600. 00 67, 200
& % 255, 900. 00 255, 900
S 6
B REASDRME EED
% L] B - RARTA g i # i =
2B (&3
.00 64, 800. 00 64, 800
BER (A)
.00 57, 000. 00 57, 000
5E (B)
.00 47, 200.00 47, 200
HER (C)
.00 38, 400. 00 38, 400
& & 207, 400. 00 207, 400
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B#5:1
B REASEHOER EED
% L] B - AR BifiL g i & # i ® =
E AR B&ED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
BER (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
BER (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
AR (C)
A 1.50 38, 400. 00 57, 600
B g
A 1.00 33, 600. 00 33, 600
a & EEeES : 1. 00[E 288, 700. 00 288, 700
£#5:8
B BRRERE RERE]
% L] B - AR BifL g i & # i i =
BER (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
BER (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
B g
A 2.00 33, 600. 00 67, 200
a & EZ%Heh 1,001 270, 700. 00 270, 700
B#5:9
B BHOER EED
% L] B - RARTA BifL g i & # i i =
E AR B&ED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
BER (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
BER (B)
A 1.00 47,200. 00 47, 200
AR (C)
A 1.50 38, 400. 00 57, 600
B g
A 1.00 33, 600. 00 33, 600
a & EEeES : 1. 00E 288, 700. 00 288, 700
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BHEEFEAMENBELITETLPRAC Da %51 %7

%5 :10
B EBTEREEEK =1
4 £ R - BAIKTiE B = B OH 25 i i &
FAEHER (GRED
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEm (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
A (B)
A 2.50 47,200. 00 118, 000
A (C)
A 2.50 38, 400. 00 96, 000
=) &t E¥8EH - 1.00X 453, 700. 00 453, 700
&5 1
£ . BAIHE mHyY
4 £ R - BIKTiE B = B O £ i " &
FAEHER (GRED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
=) &t {EZREA - 1.00[E 121, 800. 00 121, 800
&5 :12
B hfERE mHyY
% £ R - BIKTiE B = B O £ i i &
FAEHER (BRED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
=) &t {EZREA - 1.00[H 121, 800. 00 121, 800
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BHEEFEAMENBELITETLPRAC Da %51 %7

&5 :13
2 RRBE mHyY
4 £ R - BAIKTiE B B = BO{H 25 i i &
A&
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
FAEHER (GRED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
=) &t YEZEBEN : 1.00[E 197, 600. 00 197, 600
&5 : 14
2% AFERARRRDOER =1
4 £ R - BIKTiE B B = B O{f £ i " &
A (C)
A 0.50 38, 400. 00 19, 200
=) &t YEZEBEN : 1.00X 19, 200. 00 19, 200
&5 :15
2% BEHERARE =1
% £ R - BIKTiE B B = B Of £ i i &
EHRARE
=® 1.00 87,077.00 87,0717
=) &t YEZEBEN : 1.00X 87,077.00 87,077
&5 :16
2 XBHRERE =1
% £ R - BIKTiE B B = B Of £ i i &
EBRRRE
=® 1.00 110, 000. 00 110, 000
=) &t YEZEBEN : 1.00X 110, 000. 00 110, 000




